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93714   

93724   

03
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Ball pen and notepad set. WASS aluminium ball pen 
with iron clip. Notepad with hardcover, inner pocket 
and 80 ivory lined sheets. In gift box. 

     Ball pen: Ø10 x 138 mm | Notepad: 137 x 210 mm | 
Box: 190 x 240 x 30 mm 
     UV - 100 x 190 mm

Notepad. Imitation leather. Hardcover and magnetic 
lock. With pen holder and 96 ivory plain sheets. 
Supplied in non-woven pouch. Ball pen not included. 

     148 x 210 mm | Pouch: 185 x 240 mm 
     HS - 70 x 20 mm

 —  
ATTENTION 
TO THE DETAIL
This stylish notepad features magnetic closure 
and ivory sheets.
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93734   •   PESSOA     

93788   •   RUSSEL     

57

52

07

Folder with notepad. Polyester fabric. Removable pad: 
80 plain sheets. With inner pocket and ball pen holder. 
Supplied in non-woven pouch. Ball pen not included. 

     160 x 220 mm | Pouch: 205 x 250 mm 
     TR - 95 x 80 mm

Folder with notepad. Imitation leather and polyester 
fabric. Folder with magnetic lock and outer pocket. 
Removable notepad: 80 blank sheets. With inner 
pocket and pen holder. Supplied in non-woven pouch. 
Ballpen not included. 

     155 x 215 mm | Pouch: 205 x 250 mm 
     TR - 80 x 170 mm
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93725   

93497   

07
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Notepad. Polyester canvas. Hardcover. With pen holder 
and 96 ivory plain sheets. Supplied in non-woven 
pouch. Ball pen not included. 

     148 x 210 mm | Pouch: 185 x 240 mm 
     TR - 95 x 140 mm

Notepad. Imitation leather. Hardcover. With 96 plain 
sheets. Metal pen included. Supplied with gift box. 

     139 x 216 mm | Box: 145 x 220 x 15 mm 
     SR - 70 x 150 mm
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93789   

93795   
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Notepad. Imitation leather. Hardcover. With pen holder 
and 140 ivory plain sheets. Supplied in non-woven 
pouch. Ball pen not included. 

     145 x 210 mm | Pouch: 185 x 240 mm 
     SR - 80 x 110 mm

Ball pen and notepad set. Imitation leather. With 
80 plain sheets. Supplied with PP gift box. 

     Ball pen: Ø10 x 137 mm | 
Notepad: 140 x 210 mm | Box: 155 x 214 x 13 mm 
     SR - 80 x 50 mm

With ball pen holder
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Notepad. Imitation leather. Hardcover. 
With 80 plain sheets. 

     140 x 210 mm 
     UV - 35 x 70 mm

Notepad. Imitation leather. Hardcover. 
With 80 lined sheets. 

     90 x 140 mm 
     TR - 55 x 90 mm

Notepad. Imitation leather. Hardcover. 
With 80 plain sheets. 

     90 x 140 mm 
     UV - 50 x 100 mm

Plain sheets

Plain sheets

Lined sheets
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97251   

06

Speaker with microphone. ABS. With wireless charger, by induction. 
Compatible with smartphones with wireless charging technology. 
Bluetooth transmission. Lithium battery. Capacity: 2.200 mAh. With 
5V/2A input, 5V/1A output and micro USB port. With 2 x 3W/4Ω. 
Autonomy up to 4 h. Function to answer calls and connect to playlist 
on the mobile device. Includes micro USB cable for charging. 
Supplied in gift box. 

     129 x 144 x 113 mm | Box: 132 x 153 x 115 mm 
     PD - 35 x 25 mm

—  
WIRELESS SPEAKER 
AND CHARGER
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97208   

97395   

57

57

Speaker with microphone. ABS and polyester fabric. Rubber �nish. 
With bluetooth transmission, 3,5 mm stereo connection and TF card 
reader. With 2 x 3W/4Ω. Autonomy up to 4 h. Functions include 
answering calls, volume control and connection to playlist on the 
mobile device. Includes USB charging cable. Supplied in gift box. 

     160 x 120 x 50 mm | Box: 180 x 180 x 66 mm 
     PD - 45 x 10 mm

Speaker with microphone. ABS and polyester fabric. Rubber �nish. With 
bluetooth transmission, 3,5 mm stereo cable and TF card reader. With 3W/4Ω. 
Autonomy up to 2 h. Functions include answering calls, volume control, 
connection to playlist on the mobile device and radio player. Includes USB 
charging cable. Supplied in gift box. 

     120 x 80 x 40 mm | Box: 142 x 85 x 45 mm 
     PD - 50 x 15 mm
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97341   

97368   

97354   

03

06
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Earphones. ABS and PVC. With bluetooth transmission. 
Autonomy up to 2 h. Functions include answering 
calls, volume control and connection to playlist on the 
mobile device. Includes USB/micro USB cable charger. 
Supplied in EVA pouch. 

     Pouch: Ø85 x 35 mm 
     TR - Ø30 mm

Sports headphones. ABS and silicone. With bluetooth 
transmission. Autonomy up to 1 h. Functions include 
answering calls, volume control and connection to playlist 
on the mobile device. Includes micro USB charging cable. 
Supplied with non-woven pouch. 

     150 x 135 x 50 mm | Pouch: 200 x 180 mm 
     PD - 30 x 7 mm

Earphones. ABS. With bluetooth transmission. Autonomy 
up to 4 h. Functions include answering calls, volume 
control and connection to playlist on the mobile device. 
Includes USB/micro USB cable charger. Supplied in EVA 
pouch, with gift box. 

     Pouch: Ø85 x 35 mm | Box: 90 x 90 x 40 mm 
     SR - Ø30 mm
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97355   

97356   

97365   
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03
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Foldable headphones. ABS. Adjustable. With cushioned structure, 
bluetooth transmission and TF card reader. Autonomy up to 4 h. 
Functions include answering calls, volume control, connection 
to playlist on the mobile device and FM radio. Includes USB/micro USB 
cable to charge. Supplied in gift box. 

     Folded: 115 x 135 x 68 mm | Box: 150 x 150 x 70 mm 
     PD - 25 x 10 mm

Foldable headphones. ABS. With bluetooth transmission and 
TF card reader. Autonomy up to 4 h. Functions include answering 
calls, volume control, connection to playlist on the mobile 
device and radio player. Includes USB/micro USB cable charger. 
Supplied in gift box (non-woven pouch included). 

     Folded: 120 x 180 x 80 mm | Pouch: 200 x 250 mm | 
Box: 127 x 171 x 90 mm 
     PD - 30 x 25 mm

Headphones. ABS. Adjustable. With rubber �nish and bluetooth 
transmission. Autonomy up to 5 h. Functions include answering 
calls, volume control and connection to playlist on the mobile device. 
Allows pairing with 2 mobile devices simultaneously. Includes 
USB/micro USB cable charger. Supplied in gift box. 

     157 x 165 x 42 mm | Box: 161 x 200 x 55 mm 
     PD - 30 x 10 mm
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97360   

97359   

97358   
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Retractable earphones. 0,75 m cable with 
3,5 mm stereo cable. Supplied with non-woven pouch. 

     30 x 38 x 11 mm | Pouch: 60 x 105 mm 
     PD - 15 x 15 mm

Earphones. 1,25 m cable with 3,5 mm stereo cable. 
Supplied in PS/ABS box. 

     Box: 60 x 64 x 16 mm 
     SR - 25 x 25 mm

Earphones. ABS. 1,2 m cable with 3,5 mm stereo cable. 
Supplied in PP box. 

     Box: Ø55 x 20 mm 
     PD - Ø30 mm
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Foldable headphones. ABS. 1,45 m cable with 
3,5 mm stereo cable. Supplied in gift box. 

     Folded: 100 x 155 x 50 mm | Box: 110 x 170 x 70 mm 
     SR - 50 x 12 mm

Headphones. ABS. Adjustable. 1,20 m cable 
with 3,5 mm stereo cable. 

     150 x 165 mm 
     PD - Ø25 mm
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97905   

97904   

03
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Portable battery. ABS. Rubber �nish. Device charger by induction. Lithium 
battery. Capacity: 10.000 mAh. Lifespan ≥ 500 cycles. With 5V/2.1A 
input/output, charging indicator and USB, micro USB and USB type C port. 
Includes USB/micro USB charging cable. Compatible with smartphones 
with wireless charging technology. Supplied in gift box. 

     135 x 75 x 20 mm | Box: 150 x 95 x 25 mm 
     DM - Ø40 mm

Portable battery. ABS. Lithium battery. Capacity: 16.000 mAh. Life 
time ≥ 1.000 cycles. With 5V/2.1A input, 5V/1-2.1A output, charge 
indicator, 2 USB ports and 1 micro USB port. With overload protection, 
short circuit and overheating. Includes USB/micro USB cable to charge 
the battery. Supplied in gift box. 

     156 x 80 x 23 mm | Box: 175 x 100 x 30 mm 
     PD - 50 x 15 mm

Charging indicator

—  
PORTABLE 
INDUCTION BATTERY

—  
HIGH CAPACITY

Textured 
ÿnish e−ect

16.000 mAh
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Battery and USB charger set. ABS. Includes portable lithium 
battery and USB/micro USB cable. Capacity: 2.000 mAh. Lifespan 
≥ 500 cycles. Includes plug and 5V/1A car charger. Supplied in EVA 
pouch. 

     Pouch: 112 x 80 x 45 mm 
     PD - 15 x 35 mm

Portable battery. ABS. Lithium battery. Power: 2.000 mAh. 
Lifespan ≥ 500 cycles. With 5V/1A input/output. Includes 
USB/micro USB cable charger. 

     96 x 22 x 24 mm 
     UV - 80 x 15 mm

—  
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Ref.

Dimensions: ‰„ x ”” x ”‚ mm ‰™ x ”fi x ”” mm fl‚ fi x ŁŁ x fl„ mm ‰fl x ™„ x ”‚ mm flfl” x ‚ ” x ”™ mm ‰Œ x ŁŁ x ”” mm flflŒ x „Š x flŒ mm fl™Œ x Ł‚ x fl” mm fl”„ x „Š x fl™ mm flfi™ x Ł™ x ”Œ mm fl™„ x ŠŒ x ”fi mm

Material: ABS Aluminium ABS Aluminium ABS Aluminium Aluminium Aluminium Aluminium ABS ABS

Available colours: Œfi, Œ™, Œ„, fl‚ Œfi, Œ‚ , Œ™, ‚ ‚ Œfi ‚‚ ŒŁ, Ł” ‚‚ Œfi, Œ‚ , ‚ ‚ Œfi, ‚ ‚ ‚‚ ŒŁ Œfi

Capacity: ” .ŒŒŒ mAh ” .” ŒŒ mAh fl.ŠŒŒ mAh ‚ .ŒŒŒ mAh ” .ŒŒŒ mAh Ł.” ŒŒ mAh ‚ .ŒŒŒ mAh Ł.” ŒŒ mAh ‚ .ŒŒŒ mAh flŒ.ŒŒŒ mAh fl„.ŒŒŒ mAh

Battery type: Li-ion Li-ion Li-polymer Li-polymer Li-ion Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-ion

Power: Input: ™V/flA
Output: ™V/flA ™V/fl-” .flA

No. Cycles 
charging/discharging

¡ ™ŒŒ cycles ¡ fl.ŒŒŒ cycles

Compatibility: These portable batteries are compatible with smartphones, tablets, cameras, consoles, MPfi/MP‚ , and other electrical equipment.

Certification 
and  security:

All models include overheating security system and comply with EU RoHS Directive. 
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USB �ash drive. Imitation leather. With carabiner 
clip. Capacity: 4GB. 

     100 x 26 x 11 mm | Box: 115 x 60 x 25 mm 
     HS - 24 x 12 mm

Mini UDP �ash drive. Aluminium. Capacity: 
4GB. Supplied in PP box. 

     33 x 12 x 6 mm | Box: 68 x 25 x 15 mm 
     PD - 33 x 12 mm

USB �ash drive. With metal clip. Capacity: 4GB. 
Supplied in PP box. 

     55 x 17 x 8 mm | Box: 68 x 25 x 15 mm 
     PD - 55 x 17 mm

UDP �ash drive card. ABS. Capacity: 4GB. 

     86 x 54 x 3 mm | Box: 103 x 72 x 10 mm 
     UV - 86 x 54 mm
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60
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97535   

97524   97334   

Ball pen and USB �ash drive set. NEO aluminium 
ball pen with silicone touch tip. ABS �ash drive 
with aluminium clip. Capacity: 4GB. In gift box. 

     Ball pen: Ø10 x 138 mm | USB: 55 x 17 x 10 mm | 
Box: 92 x 175 x 22 mm  
     LS - 45 x 5 mm

Ball pen. ABS. With metal clip and UDP �ash drive. 
Capacity: 4GB. With gift case (�at-packed). 

     Ø12 x 144 mm | Case: 150 x 15 x 19 mm 
     PD - 50 x 6 mm

USB �ash drive. Bamboo. Capacity: 4GB. 

     60 x 19 x 10 mm | Box: 90 x 40 x 22 mm 
     SR - 35 x 14 mm
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USB �ash drive. ABS. Capacity: 
4GB. With dome slot. 

     51 x 12 x 8 mm 
     DM - 28,5 x 13 mm

USB �ash drive.  
97545: capacity 2GB, colours 03, 04 and 44 
97548: capacity 4GB, colours 03, 04, 05, 06, 10, 11, 13, 22 and 44 
97549: capacity 8GB, colours 03, 04, 05 and 44 

     56 x 19 x 10 mm | Box: 86 x 45 x 20 mm 
     LS - 25 x 13 mm

USB 2.0 hub. 4-port. 

     52 x 41 x 12 mm 
     UV - 35 x 10 mm

USB 2.0 hub. ABS. 4-port. 

     Ø52 x 18 mm 
     PD - Ø30 mm
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97157   

97152   

97153   
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3 in 1 USB cable. Suitable for charging mobile devices. With 
micro USB connector and Lightning® (with MFI certi�cation) 
and USB type C adapters. Supplied in EVA pouch. 

     Cable: 1020 mm | Pouch: Ø75 x 36 mm 
     TR - Ø30 mm

USB cable with 2 in 1 connector. ABS and PVC. Suitable for 
charging mobile devices. Compatible with micro USB input 
and iOS operating system. With keychain ring. 

     12 x 50 x 10 mm 
     PD - 15 x 7 mm

3 in 1 USB cable. ABS and PVC. Suitable for charging 
mobile devices. It has a USB type C connector and 
a 2 in 1 connector, compatible with micro USB input and iOS 
operating system. Supplied in PP box. 

     Box: Ø55 x 20 mm 
     PD - Ø30 mm
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81000   °   WASS     
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Aluminium ballpoint with twist mechanism. Iron clip 
with shiny chrome plating. 
Lacquered body with shiny �nish. 
“type-Cross” metallic re�ll. Blue Dokumental® ink. 

     Ø10 x 138 mm | Case: 175 x 41 x 20 mm 
     LS - 40 x 5 mm

 —  
ELEGANCE 
IN MULTIPLE 
COLOURS

Classic and practical design in a ballpoint pen 
designed to create impact for its simplicity. 
Available in various shades, the Wass design 
is the ideal choice to colour your day.
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81005   °   WASS TOUCH     

4244

Aluminium ballpoint with twist mechanism. 
Touch tip in silicone. 
Iron clip with shiny chrome plating. 
Lacquered body with shiny �nish. 
“type-Cross” metallic re�ll. Blue Dokumental® ink. 

     Ø10 x 142 mm | Case: 175 x 41 x 20 mm 
     LS - 40 x 5 mm

 —  
ATTRACTION 
FOR VERSATILITY 

The Wass Touch ballpoint pen is equipped with 
a touch tip, designed for those who won’t let 
go of the digital format in their day-to-day 
lives. Suitable for multiple contexts, this model 
matches your brand perfectly.
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81007   °   KIWU METALLIC     

04 20 24

13

05 44 22 42 08

ABS ballpoint with shiny �nish and lacquered top 
with metallic �nish. X20 re�ll. Blue ink. 

     Ø11 x 139 mm 
     PD - 50 x 6 mm

 —  
SEDUCTION 
BY CONTRAST

With simple but striking lines, the Kiwu 
ballpoint focuses its attention on its broad 
clip, ideal for communicating your brand. 
It’s available in three different finishings, 
so you can choose the one that best projects 
your image.
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81006   °   KIWU     81008   °   KIWU CHROME     

0603

041928100906

05

ABS ballpoint with shiny �nish. X20 re�ll. Blue ink. 

     Ø11 x 139 mm 
     PD - 50 x 6 mm

ABS ballpoint with shiny �nish and top with chrome 
�nish. X20 re�ll. Blue ink. 

     Ø11 x 139 mm 
     PD - 50 x 6 mm

 —  
SIMPLICITY 
AS A HALLMARK

 —  
ENTHUSIASM 
FOR BRIGHTNESS
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93324   

KEYCHAINS 
PG. 297

91335   °   BACH     91339   °   LAKE     

91647   °   NATURA     

03

60

60

Ball pen. Bamboo. With metal clip and rubber 
�nish grip. Supplied with gift cardboard pouch. 

     Ø12 x 140 mm | Pouch: 155 x 40 mm 
     LS - 50 x 5 mm

Ball pen. Bamboo. Metal clip. Supplied 
with gift cardboard pouch. 

     Ø11 x 137 mm | Pouch: 155 x 40 mm 
     LS - 40 x 5 mm

Ball pen. Cork and aluminium. Supplied 
with gift cardboard pouch. 

     Ø9 x 139 mm | Pouch: 155 x 40 mm 
     LS - 85 x 5 mm
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91819   °   LUANDA     91820   °   BAHIA     

81162   °   GREENY     

60

60

60

Roller pen and ball pen set. Bamboo. Metal clip. 
Supplied in bamboo case. 

     Ø12 x 140 mm | Case: 171 x 57 x 25 mm 
     LS - 35 x 5 mm

Ball pen. Bamboo. Metal clip. Supplied 
in bamboo case. 

     Ø11 x 140 mm | Case: 170 x 40 x 25 mm 
     LS - 35 x 5 mm

Ball pen and mechanical pencil set. Bamboo. 
Mechanical pencil: graphite 0.7. Supplied 
in carton case. 

     Ø11 x 138 mm | Case: 171 x 53 x 23 mm 
     SR - 60 x 20 mm
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91835   °   CHESS     

91442   °   TARTAN     

42

03

91439   °   MOON     

03

Roller pen and ball pen set. Metal and carbon �ber. 
Supplied in padded imitation leather case. 

     Ø13 x 139 mm | Case: 195 x 100 x 47 mm 
     LS - 35 x 5 mm

Roller pen and ball pen set. Metal and carbon 
�ber. Black ink roller pen and blue ink ball pen. 
Supplied in padded gift case.  

     Ø10 x 135 mm | Case: 185 x 75 x 31 mm 
     LS - 45 x 5 mm

Roller pen. Metal and imitation leather. 
Supplied in padded gift case. 

     Ø13 x 141 mm | Case: 180 x 78 x 35 mm 
     LS - 30 x 5 mm

Metal

Carbon ÿber
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91489   °   LOUVRE     

81146   °   VERSAILLES     

41

41

Ball pen. Metal. 18k gold plated elements. 
Supplied in padded gift case. 

     Ø12 x 139 mm | Case: 179 x 56 x 30 mm 
     LS - 25 x 5 mm

Roller pen and ball pen set. Metal. 18k gold 
plated elements. Supplied in padded gift case.  

     Ø12 x 136 mm | Case: 185 x 75 x 31 mm 
     LS - 30 x 5 mm

18k gold plated

18k gold plated
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51437   °   TOUCH     

81127   °   COLLINS     81155   °   DANEY     

81157   °   ALVA     
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Roller pen. Metal. With touch tip. Supplied 
with gift case (�at-packed). 

     Ø9 x 141 mm | Case: 150 x 15 x 19 mm 
     LS - 40 x 5 mm

Ball pen. Aluminium. Supplied with 
gift case (�at-packed). 

     Ø12 x 136 mm | 
Case: 150 x 15 x 19 mm 
     LS - 45 x 5 mm

Roller pen. Aluminium. 

     Ø10 x 136 mm 
     PD - 50 x 6 mm

Roller pen. Aluminium. 
Rubber �nish barrel.  

     Ø10 x 136 mm 
     PD - 50 x 6 mm

Laser customisation
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81144   °   JULIE     

81156   °   CLARE     

42

4511 06 49

4944151141

Ball pen. Metal. With touch tip. Supplied with 
gift case (�at-packed). 

     Ø10 x 141 mm | Case: 150 x 15 x 19 mm 
     LS - 35 x 5 mm

Ball pen. Aluminium. 

     Ø10 x 140 mm 
     PD - 40 x 5,5 mm
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81140   °   POPPINS     

81141   °   BETA SOFT     

0703 05 101304

131410 22050703

Ball pen. Aluminium. 

     Ø10 x 137 mm 
     LS - 50 x 5 mm

Ball pen. Aluminium. Rubber �nish barrel. 

     Ø10 x 137 mm 
     LS - 50 x 5 mm
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81132   °   MOVE     81161   °   MOVE BK     

91019   °   SWING     

20 08
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13 22 03 08 05 09 04 19 20 10

Ball pen. With metal clip 
and rubber �nish grip. 

     Ø12 x 140 mm 
     PD - 35 x 6 mm

Ball pen. With metal clip 
and rubber �nish grip. 

     Ø12 x 140 mm 
     PD - 35 x 6 mm

Ball pen. With metal clip and rubber �nish grip. 

     Ø12 x 140 mm 
     PD - 35 x 6 mm
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91644   °   SUNNY     81129   °   BOOP     

81130   °   TILED     

09 20 04 08 05 03 0613

08
06040522 05 08 10 2204

Ball pen. Rubber �nish barrel.  

     Ø11 x 147 mm 
     PD - 30 x 6 mm

Ball pen. 

     Ø11 x 147 mm 
     PD - 35 x 5 mm

Ball pen. ABS and AS. 

     Ø11 x 139 mm 
     PD - 30 x 5 mm
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92286   92284   •   GRAPHS     

92668   •   GRAPHS     

72

72
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Laptop bag. 600D high density. Lined and cushioned 
compartment, with laptop partition up to 14’’. Front pocket. 
Adjustable shoulder strap with padded reinforcement. Band 
for trolley transportation. 

     370 x 280 x 50 mm 
     TR - 200 x 150 mm

Shoulder bag. 600D high density. Compartment with 
cushioned partition up to 9.7’’ tablet. Interior lined and 
cushioned. With front pocket. Adjustable shoulder strap 
with padded reinforcement. 

     220 x 270 x 45 mm 
     TR - 140 x 90 mm

Laptop backpack. 600D high density. Compartment with 
cushioned partition for laptop up to 15.6’’. Interior lined and 
cushioned. With 2 front pockets. Back and padded shoulder 
straps. 

     295 x 390 x 100 mm 
     TR - 180 x 140 mm
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Laptop backpack. 600D high density. Main 
compartment with cushioned partition for laptop 
up to 14’’. Front pocket with zipper. Padded back and 
shoulder straps. 

     290 x 400 x 140 mm 
     TR - 130 x 60 mm

Laptop backpack. 600D high density. Main 
compartment with cushioned partition for laptop 
up to 15.6’’. Front pocket with zipper. Padded back and 
shoulder straps. 

     290 x 370 x 110 mm 
     TR - 130 x 100 mm
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92663   92660   

92547   92546   
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Backpack. Ripstop and 600D. Mesh side pockets and 
front pocket. Padded back and shoulder straps. 

     290 x 460 x 150 mm 
     TR - 120 x 150 mm

Backpack. 600D. Lined interior. Mesh side pockets and 
front pocket. Padded back and shoulder straps. 

     300 x 420 x 230 mm 
     TR - 140 x 70 mm

Shoulder bag. 600D. With front pocket. Adjustable 
shoulder strap. 

     180 x 220 x 70 mm 
     TR - 95 x 60 mm

Waist pouch. 600D. Front pocket. 

     210 x 120 x 50 mm 
     TR - 80 x 45 mm
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Waist pouch. 210D ripstop. With cable slot. 

     250 x 80 mm 
     TR - 200 x 25 mm

Foldable gym bag. 210D ripstop. With front pocket. 
Supplied unfolded. 

     Ø240 x 410 mm | Folded: 160 x 160 mm 
     TR - 100 x 80 mm

Foldable backpack. 210D ripstop. With front pocket. 
Supplied unfolded. 

     295 x 415 x 110 mm | Folded: 160 x 130 mm 
     TR - 150 x 55 mm
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98417   •   LOLLA     
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98422   

LEISURE 
& TRAVEL 
PG. 199

98421   

LEISURE 
& TRAVEL 
PG. 198

Cooler backpack. 600D. Capacity up to 10 L. 

     280 x 340 x 140 mm 
     TR - 150 x 90 mm

Cooler bag. 600D. Zipper closure. Exterior open 
compartment (lined) with front pocket. 55 cm webbing 
handles. Capacity up to 9 L. 

     470 x 305 x 120 mm 
     TR - 150 x 120 mm
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98420   
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Cooler bag. 600D. 2 di²erent ways to use. Main compartment 
with double closure and inner lined (with PEVA) and cushioned. 
Front pocket with zipper. Adjustable shoulder straps, with 
reinforcement. Capacity up to 15 L. 

     480 x 330 x 180 mm | 310 x 240 x 180 mm 
     TR - 200 x 45 mm

Adjustable 
shoulder straps

—  
PRACTICAL COOLER BAG WITH 
TWO WAYS OF USING
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94630   

94617   
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Travel cup. PP. With double structure body 
and lid. Capacity up to 450 ml. 

     Ø85 x 170 mm 
     SR - 80 x 40 mm

Sports bottle. PP and PS. 
Capacity up to 600 ml. 

     Ø67 x 245 mm 
     SR - 100 x 120 mm
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Sports bottle. Glass and stainless steel. Capacity 
up to 520 ml. Supplied with softshell pouch. 

     Ø65 x 225 mm 
     TR - 40 x 120 mm
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Folding bottle. PE. Capacity up to 460 ml. 

     110 x 218 x 64 mm 
     SR - 60 x 70 mm

Sports bottle. HDPE. With push/pull lid. 
Capacity up to 530 ml. 

     Ø67 x 191 mm 
     SR - 80 x 60 mm
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Sports bottle. Aluminium. With carabiner 
clip. Capacity up to 400 ml. 

     Ø66 x 145 mm 
     LS - 25 x 100 mm

Sports bottle. Aluminium. With carabiner clip. 
Capacity up to 750 ml. 

     Ø73 x 255 mm 
     SR - 118 x 80 mm
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94608   94614   
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Mug. Stainless steel. With carabiner clip. 
Capacity up to 230 ml. 

     Ø70 x 82 mm 
     LS - 15 x 70 mm

Travel mug. Stainless steel and PP. With a lid. 
Capacity up to 420 ml. Supplied in box. 

     Ø80 x 170 mm 
     PD - 35 x 30 mm

Travel cup. Stainless steel and PP. With double 
structure body and lid. Capacity up to 420 ml. 
Supplied in box. 

     Ø81 x 167 mm 
     PD - 20 x 30 mm

Travel mug. PP. With a lid. Capacity 
up to 420 ml. Supplied in box. 

     Ø80 x 170 mm 
     PD - 35 x 20 mm
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Thermal bottle. Bamboo and stainless steel. 
With double structure body and tea infusor. 
Capacity up to 430 ml. Supplied in gift box. 

     Ø69 x 207 mm | Box: 72 x 210 x 72 mm 
     LS - 20 x 130 mm

Bamboo coating

Double body

Tea infuser





KEYCHAINS
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Keyring. Metal. Supplied in gift box. 

     24 x 27 x 7 mm 
     LS - 6 x 20 mm

Keyring. Metal and webbing. Supplied in gift 
box. 

     24 x 63 x 8 mm 
     LS - 15 x 30 mm

Keyring. Metal and PVC. Supplied 
in gift box. 

     18 x 95 x 8 mm 
     LS - 10 x 30 mm
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Keyring. Imitation leather and metal. Supplied 
in gift box. 

     39 x 74 x 5 mm 
     LS - 12 x 27 mm

Keyring. Cork and metal. Supplied in gift box. 

     20 x 100 mm | Box: 54 x 125 x 16 mm 
     LS - 15 x 6 mm

Keyring. Metal and cork. Supplied in gift box. 

     24 x 47 x 3 mm 
     LS - 30 x 12 mm

Ballpoint and keyring set. NATURA cork and aluminium 
ball pen. Cork and metal keyring. Supplied in gift box. 

     Ball pen: Ø9 x 139 mm | Keyring: 24 x 47 x 3 mm | 
Box: 162 x 83 x 17 mm 
     UV - 100 x 50 mm





TEXTILE
& RAIN



375

99131   

99146   

03

04

07

04

Umbrella. 190T pongee. Fibreglass shaft and ribs and 
rubber �nish handle. Windproof. Automatic opening. 

     Ø1030 mm | 890 mm 
     TX - 220 x 140 mm

Reversible umbrella. 190T pongee. Double cover. Metal cable 
and �breglass ribs. Manual opening and automatic closing. 
Patented structure. 

     Ø1050 mm | 790 mm 
     TR - 200 x 100 mm

—  
REVERSIBLE UMBRELLA
Avoid getting wet when entering the car, the house 
or commercial spaces, with this reversible umbrella.
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Umbrella. 190T polyester. Aluminium shaft and handle. 
Automatic opening. 

     Ø1050 mm | 890 mm 
     TX - 220 x 140 mm

Umbrella. 190T polyester. Rubber �nish handle. 
Automatic opening. 

     Ø1040 mm | 830 mm 
     TX - 220 x 140 mm

Umbrella. 190T polyester. EVA handle. Automatic 
opening. 

     Ø1040 mm | 825 mm 
     TX - 220 x 140 mm
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Umbrella. 190T polyester. Fibreglass ribs and shaft. 
EVA handle. Automatic opening. 

     Ø1040 mm | 830 mm 
     TX - 220 x 140 mm

Golf umbrella. 190T polyester. Wooden handle. 

     Ø1270 mm | 965 mm 
     TX - 220 x 140 mm
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Compact umbrella. 190T pongee. Rubber �nish handle. 
Windproof. 3 section shaft. Automatic opening and 
closing. Supplied in pouch. 

     Ø970 mm | 280 mm | Pouch: Ø50 x 250 mm 
     TX - 220 x 120 mm

Compact umbrella. 190T polyester. 3 section shaft. 
Automatic opening. Supplied in pouch. 

     Ø980 mm | 295 mm | Pouch: Ø45 x 245 mm 
     TX - 200 x 120 mm

Compact umbrella. 190T pongee. Rubber �nish 
handle. Windproof. 3 section shaft. Automatic opening. 
Supplied in pouch. 

     Ø970 mm | 310 mm | Pouch: Ø50 x 250 mm 
     TX - 220 x 140 mm

—  
UMBRELLAS WITH 
AUTOMATIC OPENING

Automatic opening 
and closing




